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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio. A

1) Determinare i piani 7,7, passanti per laretta 7: z — 1 = y =2+ 1 e aventi distanza § = 1 dal punto
P(2,0,1)..

2) Trovare il dominio e calcolare la derivata della seguente funzione: f(z) = \/ —1-2log, (sinz).

3) Determinare l’equazione della retta tangente al grafico di y = ¢/10 — 2z nel punto di ascissa z = 1.
ea?

4) Determinare massimi, minimi assoluti e relativi della funzione f(z) = o a——r
. e e
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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Determinare i piani my,ms passanti per la retta r: 5=V~ 1= 2 -1 eaventi distanza § = 1 dal punto
P(1,0,1). ‘ '

2) Trovare il dominio e calcolare la derivata della seguente funzione: f(z) = arcsin(v4 — z2). 8

3) Determinare I'equazione della retta tangente al grafico di y = log,(5 — 2z) nel'ﬁunto di ascissa z = —2.

4) Determinare massimi, minimi assoluti e relativi della funzione f(z) = >—— L gy nellinervallo
[0, . .
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nome ' cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio. C

1) Determinare i piani 7,7, passantiper laretta r: z — 1= % = z + 1 e aventi distanza § = 1 dal punto
P(1,1,1).

2) Trovare il dominio e calcolare la derivata della seguente funzione: f(z) = v/z2 —1+1In (; * :) .

3) Determinare I’equazione della retta tangente al grafico di y = arctan(log, =) nel punto di ascissa = = % )
4) Determinare massimi, minimi assoluti e relativi della funzione f(z) = (2 — tanz)tanz nell’intervallo
(— %a 12‘:)
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nome cognome ~_matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

. -1
1) Determinare i piani m;,7, passanti per la retta r: z =V +1= —g» e aventi distanza § = 1 dal
punto P(0,1,5). D

1-2%
4 -9z

3) Determinare I’equazione della retta tangente al grafico di y = arcsin(log, ) nel punto di ascissa z = /2.

2) Trovare il dominio e calcolare la derivata della seguente funzione: f(z) =

4) Determinare massimi, minimi assoluti e relativi della funzione f(z) = z¥4 — 2z nell’inervallo [0;2].

//) FASClo DI RETIE PER r:

Axg) e (2y-2+2) =0

Ax +(A+Z,qu)y-//tz 24 =0
$o o M2m Sl gy (ow)e A% desn) s ut

VA% ez
R P A R S N
Joik hptbp'=o0 |

POSTo =t N4 €A34=0 T A= -3 + /s

4o (3+5) x + (-4+ V3 )_y -2z-2=0,

77(2 ‘ (’3—\[_5'))( +(“’-V§)9~2'2= O .

l-) DOMiN(o DI c((xc\g sz‘(?/O y

Py sal: X<o U x>2
A-0% 50 = Tt %.’_.:_’_ ST
%X >0 . —
G-27 7 P B
- X-1
f/@q / 2 (z,-z")+(4-z")2"% 23212
ol A2 (4-2%) 2% (4-0%)



mz mmmum Lo z,) mvma- R
o o 3o
N <£(7‘7 7o <“’7X< %. 2 \J

@L MD » X"" 1 E NP{.SS&W@ Aswbﬂ

 polcuE! ,&;7 fm Zo K= 0 £ )( 2 )’QNO
PUNTI z;f%sim;ww ﬁ%%uéum e e o



“Universita [UAV - Compitino di Analisi Mat. & Geometria 220415

nome cognome , matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Determinare i piani m;, 7, passanti per la retta r: z —1 = 2y =2z+1 e aventi distanza § = 1 dal
punto P(2,0,1). -

g

2) Trovare il dominio e calcolare la derivata della seguente funzione: f(z) = ¢/1 - 2 logs(tanz).

3) Determinare I’equazione della retta tangente al grafico di y = nel pun'to di ascissa = = 1.

V9 — z2
4) Determinare massimi, minimi assoluti e relativi della funzione f(x) = tan <x2 " 1) .
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